厦门天气



12月7日(星期三) 15°C−17°C 多云 微风



12月8日(星期四) 15°C-22°C 微风



12月9日(星期五) 16°C-22°C 多云 微风

鼓励群众每72小时 进行一次核酸检测

本报讯(记者 匡惟)12月6日0时─24 时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产 建设兵团报告新增确诊病例4409例,其中 本土病例4351例。新增无症状感染者 20912例,其中本土20764例。

根据厦门市应对新冠肺炎疫情工作指 挥部(2022)第29号通告,福建省外(含7天 内福建省外旅居史)入(返)厦人员和福建省 内高风险区所在县(区)入(返)厦人员,抵厦 不满3天者,不进入餐饮服务、购物中心 (含百货店)、商场超市、农(集)贸市场、美 容美发、洗浴、足浴、SPA、游艺厅、歌舞 厅、KTV、网吧、酒吧、剧本杀、密室逃脱、 健身房、游泳馆、棋牌室等公共场所,不参 加聚集性活动,不乘坐公共交通工具。福 建省内其他地区入(返)厦人员,"落地检"阴 性结果出来前要严格居家或居店,不进入 公共场所,不参加聚集性活动,不乘坐公共 交通工具。

市疾控中心发布健康提醒,乘坐飞机、 高铁、列车、跨省长途客运、跨省客运船舶 等交通工具需查验48小时内核酸检测阴 性证明。

对7天内有高风险区旅居史的入(返) 厦人员,实施7天居家隔离医学观察(第1、 3、5、7天各开展一次核酸检测)。

所有(入)返厦人员,须提前通过i厦门 微信公众号"入厦人员信息登记"登记信 息,并主动向所在单位、社区或入住酒店 宾馆报备,配合落实健康管理措施。未提 前报备的,须在抵厦后6小时内进行补录 报备。根据出发地和途经地疫情风险等级 实施分类管理:对7天内有A类地区(内 蒙古、西藏、新疆、重庆、河北、青海省西宁 市、河南省郑州市、洛阳市、甘肃省兰州 市)旅居史的人(返)厦人员,入厦后实施 3天居家健康监测+4天自我健康监测, 第1、2、3、5、7天各进行一次核酸检测; 对7天内有北京市、广东省广州市、佛山 市、湖北省武汉市旅居史的入(返)厦人 员,参照A类地区管理,入厦后实施3天 居家健康监测+4天自我健康监测,第1、 2、3、5、7天各进行一次核酸检测,对来厦 旅游等无固定居所不符合居家条件的,实 施3天集中隔离;对7天内有B类地区旅居 史的入(返)厦人员,入厦后实施五天四检, 第1(落地检)、2、3、5天各进行一次核酸检 测;C类地区即除AB类地区以外其他所有 市外入(返)厦人员,入厦后实施三天三检 (含落地检)。

我市实行免费核酸检测服务(部分核 酸检测点延长至22时),鼓励群众每72小 时讲行一次核酸检测。



摊位升级 聚拢市井烟火气

湖里区又提升改造10个摊规点,目前商户总数约330户

本报讯(文/记者 沈淑婷 图/记 者 刘东华)近日,在地铁乌石浦站 4A口,10个改造完毕的摊规点 十分吸引眼球,一份份热气腾腾 的美食就出自这些摊位,让人食 欲大开。

这些摊规点以红色和蓝色为 主色调,与地铁一号线及SM 商圈 颜色呼应。造型别致,远看为一座 座下设滚轮的"小车",上方和前面 挡板处标有店名及售卖的商品种 类、价格。左右两侧的装饰墙为镂 空设计,便于悬挂各式物件,如一



家奶茶店就挂上了一块小黑板,展 示当日售卖的茶品及价格。

除了外观别致,细节也考虑得 很周到。每个摊规点上方都设计了 油烟净化系统,下设分流管道,污 水接入净化器后再流入市政管网。 缆线则统一设计入地,既美观大 方,也节约了空间。摊位的部分挡 板可以拆卸,能满足不同季节、不 同经营类型的实际需要,大挡板拆 下即可变成简易小桌板。此外,摊 规车上方还有防水设计,前面还有 一个小遮雨棚,为摊主、食客遮风 挡雨。

到晚上,摊位的灯条亮起,为 城市增添了一道温暖的风景线。不 少行人被这些造型新颖别致的摊 规点吸引,"蛮有意思的,很特别。"

几名女学生说。随后,她们停下来 拍照,买上一份热腾腾的烤冷面。

本次改造升级由湖里区城管 委办牵头指导,引进主营地摊经 济的专业企业改造,首批试运行 的摊规点于12月2日启用。试运 行后,每天下午3点左右,摊位就 开始准备营业,营业时间持续至晚 上10点。

湖里区城管委办相关负责人 表示,下一步,每个摊规点都将设 置监控探头,并接入数字湖里指挥 中心,便于进一步集中规范管理。 "这次对摊规点的焕新尝试,是希 望能进一步聚拢城市烟火气,满足 困难群众及经营商户的需求,也希 望进一步规范市容市貌,将干净、 美观、实用的城区环境交给市民。'

湖里已设14处摊规点

目前,湖里区共设立了14 处摊规点,约330户商户,设立 在马垅、蔡塘等交通枢纽点。下 一步,湖里城管部门还将针对

县后BRT等枢纽点位持续推 广,因地制宜设置摊规点,打造 城市亮丽风景线,满足不同业 态商户的实际需求。

今日11时46分**大雪**来了

为入冬后第三个节气,未来几天天气反而晴好

本报讯(记者 兰云丝 王东城)闽 南气象谚语云:"大雪刮北风,冬季多 霜冻。"一句话道出了大雪节气的寒意。 今天11时46分迎来大雪节气,为入冬 后第三个节气。接下来冷空气南下将更

大雪节气 这样养生

北京时间12月7日11时46分 进入大雪节气,大雪是二十四节气中的 第二十一个节气,也是入冬后的第三个节 气,标志着仲冬开始。

大雪节气是进补的好时节,不过,进补并 非要吃昂贵的补品,而是要"因人、因时、因地" 进补,这样才能真正达到养生的目的。下面8 种平价食材吃对了也很补,分别是莲藕、雪 菜、雪梨、桂圆、红枣、白萝卜、羊肉、乌鸡。

对于畏寒怕冷的人,可适当多吃 含铁元素和碘元素的食物,如牛 肉、羊肉、黑木耳等,有助于 提高御寒能力。

加频繁,大风降温天气时常会出现。

昨天,受冷空气影响,我市最低气 温在12℃至15℃之间,全市最低气温 出现在同安军营村,仅有6.6℃。昨天 白天也比较阴冷,阳光躲在厚厚的云 层后面,偶尔探个头。午间最高气温在 17℃至20℃之间,东渡站最高气温为 178℃

今天起,冷空气影响结束,但由于 云系较为厚重,阳光难露面,气温回升 过程比较缓慢,在15℃至20℃之间浮 动,较昨天有小幅回升。今天起至本周 六,气温都维持在15℃至22℃之间, 整体较为平稳。未来几天,天气转为晴 好,市民要抓紧时间洗晒。下一波冷空 气预计本周日抵达,届时我市气温将 降至14℃到17℃之间,高海拔山区或 降至4℃到8℃,同时或有雨水发生。

大雪时节,万物潜藏,御寒成为头 等大事。起居调养宜早睡晚起,早睡以 养阳气,迟起以固阴精。

岛外限购政策调整 岛内限购政策不变

本报讯(记者 高金环)记者 从市住房行政主管部门获悉,自 12月5日起,我市岛外限购政策 略有调整。

岛外限购政策调整为在我 市实际工作和生活的非本市户 籍无住房家庭和个人,可在岛外 限购1套住房。岛内限购政策不 变,仍为过去4年连续缴纳3年 社保或申报个税的非本市户籍 家庭和个人,以及符合条件的非 本市户籍人才在岛内限购1套

我市坚持"房子是用来住的, 不是用来炒的"定位,严格落实房 地产调控要求,支持刚性和改善 性住房需求,满足新市民的合理 住房需求,非本市户籍家庭和个 人原则上限购1套,本市户籍家 庭原则上限购2套。